



## **В Обнинске возбуждено уголовное дело по факту смерти 18-летнего местного жителя**

10 января 2021 года 18-летний житель в результате собственных активных действий получил травму, с которой доставлен в больницу. После обследования молодой человек с рекомендациями был направлен домой для дальнейшего амбулаторного лечения. 11 января состояние пострадавшего ухудшилось и наступила его смерть.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области организована процессуальная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих процессуальных обязанностей). Следователи СК России проводят комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1647433>